

信息集装箱

省耕环站调研组来如调研

本报讯（通讯员阙建鸾 融媒体记者吴青青）为进一步了解和掌握我市耕地质量提升与化肥减量增效工作实施情况，近日，省耕环站调研组来如进行调研。

调研组实地走访了东陈镇进红家庭农场，考察了示范方小麦田间长势情况、小麦种肥同播操作现场以及小麦缓混配方肥一次性施肥试验，并询问了农场负责人经营状况、肥料施用等情况，对今后农场经营提出建设性意见。座谈会上，我市相关负责人对项目的实施进展、实施效果进行了汇报。

调研组对我市耕地质量提升与化肥减量增效工作取得的成效表示肯定，希望如皋继续用好财政专项资金，不断总结创新，为耕地质量提升与化肥减量增效提供可复制推广的成熟模式。

我市举行房地产项目联合验收推进工作会议

本报讯（通讯员孙秦燕 融媒体记者吴青青）近日，我市举行房地产项目联合验收推进工作会议。

会议要求，要高度重视，充分认识工程建设项目建设项目联合验收工作的重要意义，进一步强化全心全意为企业服务的意识，提升服务水平，把联合验收工作做实做细；要与时俱进，尽快熟悉工程建设项目联合验收流程与时限，逐步适应工程建设项目联合验收的新模式，主动靠前服务；要积极配合，让建设单位在办理手续时切实体会到环节的精简、时效的缩短、服务的提升，切实将工程建设项目联合验收工作落到实处。

会上，市住建局窗口负责人对工程建设项目联合验收实施办法进行了细致解读，对南通市工程建设项目审批管理系统的具体申报操作进行了业务辅导。

如皋海关优化服务保障进境粮食高效通关

本报讯（通讯员肖杰文 张毅鹏 融媒体记者张颖）近日，南通新丰粮油储运有限公司进口的384.4吨高粱抵达如皋港苏中国际集装箱码头，如皋海关着力优化审批手续，提升通关效率，迅速办结了相关通关手续，确保进口粮食通关“零延时”。

自党史学习教育开展以来，如皋海关围绕“优化监管模式、保障高效通关”的工作思路，深入推进“我为群众办实事”实践活动，保障进口粮食快速通关。针对粮食进口商和终端加工企业的实际需求，如皋海关制定以通关、物流、查验为主体的跨部门协同机制，依托信息化系统强化风险研判，采取提前申报、7×24小时预约通关和“零延时”查验等措施，进一步压缩进口粮食验放时间；依托初筛实验室，强化外来有害生物、杂草及有毒有害物质等项目的实验室检测，在高效通关的前提下确保进境粮食安全卫生；优化后续监管，对进境粮食加工企业环境、生产加工记录、仓储、下脚料及无害化处理等监管要点实施“不见面”“零接触”远程监管，实现“随报随查”，提高监管效能。今年以来，如皋海关累计监管进口粮食27.8万吨，同比增长1.65倍。

中国邮政集团有限公司江苏省如皋市分公司抓好普遍服务基础设施管护服务乡村振兴

本报讯（通讯员张云飞 融媒体记者邱宇）为进一步提升邮政普遍服务基础设施管护质量和水平，不断提升广大老百姓用邮体验，中国邮政集团有限公司江苏省如皋市分公司高标准抓好邮政普遍服务基础设施管护工作，为推动乡村振兴贡献行业力量。

据了解，该分公司设立了队伍专管设施管护，由支局负责人担任辖区邮政综合便民服务站负责人，定期开展管护指导和检查，全面摸排梳理辖区内邮政普遍服务场所设施情况并登记造册，建立管护责任清单，实行编号管理，做到事有人管、责有人担。同时，该分公司还实行管护联动，依托遍布城乡的邮政运输网络和电商线上销售平台，加强与如皋邮政管理局和民营快递企业合作，以磨头镇为试点，推进交邮快融合，提升农村物流配送能力，实现双向物流畅通无阻，助力地方经济建设。下一步，如皋邮政分公司将不断加强内部培训和监督管理，及时帮助指导邮政普遍服务基础设施管护薄弱环节，进一步改进措施，不断提高管护水平。

遗失启事

●陈一华(身份证号:320622196405024071)遗失中如建工集团有限公司欠款欠据2张,编号分别为:2223815、2223816,现声明遗失。

●陈一华(身份证号:320622196405024071)遗失中如建工集团有限公司转账支票1张,票据号码:31403222662552216,金额:800元,现声明遗失。

●季从圣(身份证号:320622196511056819)遗失中如建工集团有限公司欠款欠据,编号:2260917,现声明遗失。

●贾泽潭(身份证号:320682199006078136)遗失购房发票1张,发票编号:04377289,现声明遗失。

下原镇：

党建引领基层治理 为群众幸福添砖加瓦

近年来，下原镇以推进镇域社会治理现代化工作为主线，不断创新工作思路，充分发挥党组织统揽全局作用，深耕网格精细化治理，积极构建协同参与社区治理的新格局，进一步提升群众的获得感、幸福感和安全感。

建强便民“小阵地” 搞动基层“大治理”

该镇充分发挥基层党组织在社会治理中的战斗堡垒作用，把网格驿站作为网格支部的活动阵地，不断完善“政策宣传、社情收集、矛盾调解、民主议事、综合治理、便民服务”六大功能，按照有阵地、有组织、有制度、有活动、有记录、有成效的“六有”要求，从“微”处入手，积极开展“微课堂”“微哨站”“微评议”“微调解”“微治理”“微服务”等活动，努力将暖心的服务、精细的管理延伸到网格的“神经末梢”，切实打通基层治理的“最后一米”。

全镇48个网格实现全覆盖，将“网

格驿站”设置在网格长家，并组织党员、网格信息员、五老等基层力量担任网格驿站的志愿者，安排好值班表，定期进行值班，帮助群众答疑解惑。以往，村民有矛盾纠纷、疑难事项，需要大老远跑到村委会，而现在通过“网格驿站”就近反映，网格长及时转办、代办群众诉求，帮助解决实际困难。群众到“网格驿站”反映的情况，如果村一级处理不了，再由“网格驿站”的网格长将调解和议事记录等资料上传至南通市城乡网格化服务管理智能应用平台，由镇网格办审核通过后协调相关部门现场办公。

巧用法官“绣花针” 织出和谐“新下原”

为把法官进“网格”工作落到实处，下原镇每个村（社区）挂牌一个法官驿站，“网格法官”以法官驿站为据点，主动开展巡回审判、诉前调解、法治宣传、纠纷预警等工作，从原先的坐堂问案转变为如今的上门办案，以“点对点”的信息

衔接，做到在网格内第一时间防范社会风险、第一时间处置矛盾问题、第一时间响应群众诉求。

通过结对网格长和网格信息员，建立了联动沟通机制，以“包干制”的形式，各耕“责任田”，“网格法官”和网格长们密切配合，通过信息共享，将各方力量转化为审判执法的“千里眼”“顺风耳”；同时，还整合了社区民警、挂钩辅警、法律顾问、调解员、村级乡贤等多方力量，组建起一支守法、懂法的“明白人调解队”，着力构建“一网多格、一格多员、全员参与”的矛盾化解新模式，充分发挥维护社会和谐稳定的“第一道防线”作用。

夯实警网“小支点” 做活平安“大文章”

将警网融合工作全面融入镇域治理现代化指挥体系，通过公安指挥调度系统平台与镇域治理平台2个平台的数据交流，公安类警情第一时间处置结束，非公安类警情和诉求第一时间转交至相关职能部门。

门。以警务室为阵地，围绕公共安全，在治安防控、雪亮工程、铁路护路等方面，实现“人防、技防、设施防”的有机结合。深化要素管控、流动人口、矛盾纠纷、风险隐患、特殊人群等五大领域赋能应用，统一规范标准，优化工作流程，实现多层次级间指令互通、指挥联动。

对接报的矛盾纠纷类警情，由公安派出所先期出警、当场调解，对一些复杂疑难和不宣、不能现场调解的矛盾纠纷，健全“公调对接”机制，由镇网格办协调交办。相关职能部门按权限提取应用网格办所采集要素信息，负责各类问题隐患的处置，化解各类矛盾纠纷，推动形成工作闭环。健全重大事项联席会议制度，推动建立联合研判会商、交办督办机制，会后督促事项办理落实情况，切实提高镇域风险预测预警预防、高效联动处置能力。

□融媒体记者许周欣

通 讯 员 郭凤娇

新闻纵深

河道治理焕新颜



近日，为增强河道排水能力，加速水体流动，改善水环境，提高农田林网化程度和植被覆盖率，净化空气，减少水土流失，城北街道、市水务局联合开展通龚河整治工程，清杂面积达到15601平方米，原先淤泥沉积、阻塞不畅的河床渐渐露出了干净的“面孔”。

图为挖掘机正在通龚河作业。

□融媒体记者汤乾玲 通讯员严伟

“如意办”窗口变“不能办”为“称心办”

本报讯（融媒体记者许周欣 通讯员姚娟）“真是太谢谢‘如意办’窗口了，解决了我的大烦恼，真的让我称心如意了。”近日，安徽籍在如务工人员张炳华来到市政务服务大厅“如意办”窗口，对窗口值班的工作人员表达诚挚的谢意。

5月份，张炳华在我市某企业打工期间腿部受伤，出院后业主失联，工伤窗口因业主及当事人未能及时进行工伤申报而无法受理其申请。“如意办”窗口接件

后，牵头工伤科走访调查在场人、医疗机构、派出所等，在对走访调查的信息进行综合研判后，依法依规对当事人作出工伤认定并告知其包括法律援助、先行赔付等政策性救济途径。

记者了解到，“如意办”窗口是我市最大程度方便群众办事，将服务关口前移打造的政务服务便利化保障专窗，托底服务办件，推动政务便利化落地、落细。“如意办”窗口是在整合政务服务大厅原

咨询导办台的基础上开设的，该窗口由行政审批局监督检查科室人员轮值，第一时间帮助申请人解决“去哪办”“找谁办”“怎么办”等问题，并受理解决群众反映的“不能办”“办不了”等“疑难杂症”事项，以及群众投诉、举报、建议等，按照职责分类形成工单派发给对应窗口，复杂情况召开联席会议协调解决，形成“以一窗联各窗、以一线牵全线”的服务机制。

“‘如意办’窗口开设以来，共提供

咨询引导服务1900余次，投诉受理111次，协调联动163次。”市行政审批局监督检查科副科长邱宏波说，政务服务便利化保障专窗切实转变服务理念，真正把群众“办不成的事”变为工作人员“自己的事”，把“不能办”变为“称心办”，让群众的获得感更强、满意度更高。

我为群众办实事

市环卫处：全力清扫落叶 呵护皋城环境

本报讯（通讯员曹毅 融媒体记者吴青青）天气渐凉，落叶纷纷。市环卫处迅速开启道路保洁“冬季模式”，强化环卫保洁力量、提升落叶清扫频次，全力以赴保障皋城环境干净整洁。

科学调度，采取人机结合作业模式。市环卫处充分发挥机械化覆盖面积大、作业

效率高的特点，延长机扫作业时间，增加机械化清扫频次，由原来的每日1次增加到现在上午、下午各1次。

重点突击，开展主要路段巡回保洁工作。环卫工人对落叶相对集中的长宁路、滨河路、宁海东路等路段进行重点清扫、巡回收集，确保树叶随落随清。

合理调配，强化落叶清运力度。市环卫处合理安排清扫车辆，对落叶多的路段加大清理督查，提升清扫保洁质量；对落叶少的路段安排车辆巡回收集，确保落叶清运及时。在此基础之上，该处提升道路巡回检查频次，严格保洁质量监督考核，及时反馈落叶情况及清扫信息，遇到问题立即调度

解决。优美整洁的城市环境人人共享，干净卫生的城市道路需要共同维护。正值城区绿化树木落叶时节，环卫工人工作量增大、重复清扫收集落叶工作繁忙，市环卫处号召广大市民积极参与皋城环境整治，共建和谐秀美幸福家园。